

## 近300位化學系校友回娘家充滿溫馨及回憶

學習新視界

**【記者王怡雯淡水校園報導】**「淡化一甲子，榮譽一輩子」化學系於6日舉辦「60週年系慶暨系友回娘家」活動，邀請全臺各地的化學系系友回淡江重憶聚往日時光。活動當日有291位系友攜眷總共404人參與，前校長、化學系榮譽教授林雲山也到場支持。

化學系系友會會長楊榮凱說，「很難得有這樣的機會，系友回淡江齊聚一堂，感動之餘也希望透過這次的活動，促成更多系友願意為系上提供產學合作、舉辦講座等機會，讓學弟妹能夠與優秀系友多互相交流。」

活動內容除了席開35桌宴請系友，以及開放各系友舉辦小型同學會外，還包含「動手做實驗—談紙知箋」活動，由科學教育中心與化學系合作的化學行動車團隊，透過現場體驗造紙的方式，讓了解纖維重組、堆疊後可以製造出不同的紙質，與更多化學原理在造紙技術上的應用；趣味活動「投投是道」投球的小競賽外，關卡題目都是與化學系系館、歷史等知識相關，互動間一同回憶學生時代的光景。另外，化學館各處設立的展覽，包含「大學實驗室展」、「精密儀器中心展」、「化學系60週年回顧展」等，讓系友能了解到化學系多年來的進步與創新。

系所友會聯合總會會長、化學系系友林健祥因身在國外，透過代為出席的系所友會聯合總會副會長許義民表示，「恭喜化學系成立60週年，很感謝化學系多年來對系所友會聯合總會的大力支持。」化學系系主任施增廉致詞表示，「系上自民國47年創系至今年剛好屆一甲子。今年是系友聚會歷年來最盛大的一次，我們贈送報名出席的每一位系友馬克杯和由畢業系友蘇峰億所提供的60周年紀念polo衫，期間有些系友拋磚引玉捐助系上一些經費，希望藉此活動能夠喚起系友對系上的關心與支持，以迎接未來少子化的挑戰，讓淡江化學系永遠蓬勃發展下去。」

第35屆畢業系友張金泉說，「回到母系非常懷念在學時的回憶，化學館重新整修後設備和環境變得很新穎，看見系上的成長與有榮焉！」（編輯／梁淑芬）





淡江時報社



淡江時報社